Erratum

Correlation of Pretreatment Hemoglobin and Platelet Counts with Clinicopathological Features in Colorectal Cancer in Saudi Population: Erratum

In the article which appeared at page 134 of Mar-Apr 2014 issue of 'The Saudi Journal of Gastroenterology',^[1] an author name was misspelled. The author's name should appear as Jumanah Y. AlShenaifi, instead of Jumanah Al-Shanifi.

Faisal M. Sanai Editor-in-Chief, Saudi Journal of Gastroenterology

REFERENCE

1. Al-Saeed EF, Tunio MA, Al-Obaid O, Abdulla M, Al-Anazi A, Al-Shanifi J, *et al.* Correlation of pretreatment hemoglobin and platelet counts with clinicopathological features in colorectal cancer in Saudi population. Saudi J Gastroenterol 2014;20:134-8.

DOI: 10.4103/1319-3767.151237 PMID: 25672244